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ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

Код ЄДРПОУ 24884653 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

1 Назва предмета закупівлі 
Придбання розсадницької продукції (дерева, 

кущі) 

2 
Код за класифікатором  

ДК 021:2015 (CPV) 
03450000-9: Розсадницька продукція 

3 Вид процедури закупівлі Відкриті торги з особливостями 

4 Ідентифікатор закупівлі UA-2025-03-28-012486-a 

5 Обґрунтування технічних та 

якісних характеристик 

предмета закупівлі 

         Обґрунтування доцільності закупівлі 

відповідно до покладених функцій на управління 

розвитку інфраструктури Виконавчого комітету 

Української міської ради з метою реалізації 

запланованих заходів з придбання розсадницької 

продукції (дерева, кущі) в рамках міської 

цільової Комплексної програми охорони 

навколишнього природного середовища на 

території Української міської територіальної 

громади на 2021-2025 р.р. відповідно до 

технічного завдання (Додаток 1.1 до тендерної 

документації).      

        Технічні, якісні  та кількісні характеристики 

визначені відповідно до потреб громади з 

урахуванням вимог Правил утримання зелених 

насаджень у населених пунктах України, 

затверджених наказом Міністерства будівництва 

та житлово-комунального господарства 

10.04.2006 № 105, вимогам діючих державних 

стандартів,  Закону України від 26.12.2002 року 

№411-IV «Про насіння і садивний матеріал» та 

інших нормативних вимог, технічних норм та 

нормативно правових правил згідно чинного 

законодавства України.  

      Технічні та якісні характеристики предмета 

закупівлі сформовано з урахуванням специфіки 

використання предмета закупівлі. Для 

дотримання принципів Закону України «Про 

публічні закупівлі», а саме максимальної 

економії та ефективності, Замовником було 

прийнято рішення провести закупівлю саме 

даного Товару. 



6 
Очікувана вартість предмета 

закупівлі 
 700 000,00 грн з ПДВ 

7 Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета закупівлі, 

розміру бюджетного 

призначення 

    Для визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі використовувалась Примірна методика 

визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, затверджена наказом Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 18.02.2020 № 275 (зі 

змінами), а саме: метод порівняння ринкових цін, 

з урахуванням потреб Замовника. Як основа, для 

встановлення очікуваної вартості товарів, 

використовувалась інформація про ціни товарів, 

що міститься в мережі Інтернет у відкритому 

доступі, в тому числі на сайтах виробників та/або 

постачальників відповідної продукції, 

спеціалізованих торгівельних майданчиках, в 

електронних каталогах, рекламі, також 

враховувались ціни відповідних закупівель 

минулих періодів, інформація про які міститься в 

електронній системі закупівель "Prozorro", з 

урахуванням індексу інфляції. 

     Очікувана вартість закупівлі розрахована у 

межах затверджених кошторисних призначень та 

обсягів фінансувань на 2025 рік. 

     Розрахунки за поставлений Товар 

здійснюються в національній валюті України 

гривні у безготівковій формі шляхом 

перерахування належних до сплати сум коштів 

на поточний рахунок Постачальника, що 

вказаний у Договорі. Розрахунки за поставлений 

Товар здійснюються Замовником шляхом оплати 

видаткової накладної за фактом постачання 

Товару упродовж 10 (десяти) робочих днів. 

Замовник не здійснює оплату за поставлений 

Товар, та така несплата не є порушенням строку 

оплати зі сторони Замовника, у випадку 

ненадання Постачальником оригіналу 

видаткової накладної та рахунку на оплату чи їх 

неналежного оформлення. Усі платіжні 

документи за даним Договором оформлюються з 

дотриманням усіх вимог чинного законодавства 

України, що зазвичай ставляться до змісту і 

форми таких документів.  

 

 


